RESISTENZA ELETTRICA POTENZA L
RESISTANCE ELECTRIQUE "
ELECTRICAL HEATING ELEMENT 3 Ay Trf 00
ELEKTRISCHES HEIZELEMENT 4,5 Kw 400V Tn | 450

6 Kw4a0oVTn | 600

; I% 9 Kw400VTn | 700

130 E | 12 Kw 400V Tr | 850

A Diametro estemo con isolamento | Enfrata circuito solare
Diamétre extérieur avec isolstion Enfrée circuit sokaire
External diameter with insulation Solar ¢ iniat

- AuBendurchmesser mit ksolierung  Eintrift Solarkreisiaul
B Diametro del bollitore L Attacco per sonda
Dia du chauffe-esu Embout de sonde

Boiler's dizmeter Probe fitting
Durchmesser des Boilers Fiihleranschiuss
C Altezza bollifore i

Hauteur du chauffe-eau

Boiler's height rcuit outiet
Hohe des Boilers AL..)UI’ Solarkraisiauf
D Uscita acous calda sanitaria N Entrata acqua fredda
Saortie el chaude  saniaire Entrée eau froide
Cold water inlet
Austr |*t warmes Brauchwa Kaltwassareiniritt
E En:rdtac cuiip caldaia O Flangia @ 115x180 / 220x300
i cuit "h:u. diéra |— iasque @ 115x180/ 2204300
it inle Flange @ 115x180 / 220x300
-|rh‘|l'l r\E.,5=Ik sislauf .:"sj' @ 115180/ 220x300
F Attacco per sonda P Attaceo resistenza elefirica
Embout de sonde Embout pour résistance éelefiriqus
Probe fitting Electrical heating element fitiing
Fuhleranschiuss Anschiuss eleldrisches Heizelement
G Ricircolo Q Attaceo per termometro
Remise en circulation Embout pour thermometre
Recirculation Thermometer fitting
Umwalzung Thermometeranschiuss
H Uscita circuito caldaia

Sortie circuit chaudire
DA 200 A 1000 LT. 1500 E 2000 LT. Heafer circuit outlet
Austritt Kesselkreis|auf

* Pressione max d'esercizio SPS-200/1000 10 bar/35°C — SPS-1500/2000 6 bar/35°C — scambiatore 12 bar/35°C. * Max operating pressure
* Prassion max d'exercice SP5-200/1000 10 bar/95°C — 5P5-1500/2000 6 bar/35°C— Echangaur 12 bar/35°C * Max. Betriebsdruck &

01000 10 bar/95°C — SP5-1500/2000 6 barf95°C — exchanger 12 bar/95°C.
00 10 bar/35°C - 3PS-1500/2000 6 barf35°C — Warmetauscher 12 bar/95°C.

MOD. ‘ DIMENSIONI ‘ QUOTE mm
F L M N o P Q

SPS | A | B | C D E | G H | o e i
200 610 | 500 | 1290 | 1060-1" 970 -1" 888 860-3/4"| 765-1" 645 -1" 450 265-1" | 165-1° 300 700 1035
300 610 | 500 | 1680 | 1450-1° 1305-1* 187 [1132-34% 977-1° 815-1" 565 265-1" | 165-1° 300 925 1450
400 710 | 600 | 1670 | 1420-1" 1345-1" 1130 [1185-3/4°| 955-1° 860 - 1" 610 305-1% | 175-1° 320 800 1380
500 760 | 650 | 1680 | 1420-1" 1310-1" 1135 (1200- 3/4*| 960-1° 860 -1 610 305-1" | 175-1° 310 910 1330
800 1000 | 80O | 1870 | 1585-1°1/4 | 1450-1"1/4 1225 1285-1" | 1000 - 1"1/4 895-1° 603 355 -1"1/4(235-1"1/4| 390 975 1470
1000 | 1000 | 800 | 2120 | 1835-1"1/4 | 1600-1"1/4 1375 1435-1" [ 1150-1"1/4 | 1045-1" 700 355 -1"1/4[235-1"1/4| 390 1095 1620
1500 | 1200 | 1000 | 2265 | 1930 -1%1/2 | 1650-1"1/4 1445 1530 -1% [ 1300 - 1"1/4 | 1150 - 1"1/4 780  |450-1"1/4{330-1"1/2] 580 1250 1745
2000 | 1300 | 1100 | 2410 | 2055-1%1/2 | 1655-1"1/4 1450 1485-1° [ 1305- 1°1/4 | 1205-1"1/4 830 505-1"1/4[305-1"1/2] 635 1255 1935

SERPENTINA PRIMARIA - ECHANGEUR PRIMARIE

PRIMARY COIL - WESENTLICH WARMETAUSCHER P
KW ' KW CONTENUTO LT
SPS INE 80-60°C CONTENANCE L SUZP 80-80°C CONTENANCE L KG*
m? 10-45°C GAPACITY L m 10-45°C CAPACITY L
INHALT L INHALT L
200 15 980 - 42 8 08 520-23 4 90
* Peso teorico solo per movimentazione e carico. | dati tecnici specificati in questa scheda
300 1,5 980 - 42 8 1 640 - 28 5 105 sono da considerarsi esclusivamente a titolo informativo e non impegnativo per la Casa
400 18 1290 - 50 95 1 640-8 5 195 Eost.rul'tnc? c.he li pub variare in qu.alsaas.| morr!ento & senza .nessun preet-mso.
* Poids théorique que pour la manipulation et le chargement. Les données techniques de la
500 21 1450 - 60 11 1 640 -28 5 155 présente fiche sont foumies seulement a titre d'information et ne sont pas confraignantes
_ pour le Fabricant, que se réserve le droit de le modifier & tout moment et sans aucun préavis
800 25 1750-70 15 15 980 -42 § 25 * Theoretical weight valid only for loading and handlyng. The technical data specified in this
1000 74 2430 -85 18 16 1050 - 45 85 260 sheet are approximate and not binding for the Manufacturer who is free to change them at
. E : any time and without prior notice.
1500 4 2950 - 112 a0 2 1410 - 56 18 400 * Theoratisch t nur fiir Ladung und Abladung. Die technischen Daten in diesem Blatt
dienen ausschlieBlich Informationszwecken und sind fiir den Hersteller unverbindlich, der die
2000 45 |[3320-126 38 2 1410 - 56 18 450 Daten jederzeit ohne Vorankiindigung andem kann
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